
令和６年度 松本美須々ケ丘高等学校 授業評価（期末）集計 １２月実施 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大いにそう思う

46%

だいたいそう思う

32%

ふつう

17%

あまりそう思わない

3%

全くそう思わない

2%
１ 授業にしっかりと

取り組めましたか

大いにそう思う

36%

だいたいそう思う

32%

ふつう

23%

あまりそう思わない

6%

全くそう思わない

3%

２ 授業の内容は

理解できましたか

大いにそう思う

46%

だいたいそう思う

28%

ふつう

19%

あまりそう思わない

4%

全くそう思わない

3%
３ 授業に対して

満足していますか



令和６年度 松本美須々ケ丘高等学校 授業評価 中間・期末比較 
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中間 期末 中間 期末 中間 期末 中間 期末 中間 期末

大いにそう思う だいたいそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない

Q1 授業にしっかりと取り組めましたか
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中間 期末 中間 期末 中間 期末 中間 期末 中間 期末

大いにそう思う だいたいそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない

Q2 授業の内容は理解できましたか

42.5 

28.8 

19.0 

6.0 
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45.5 

28.3 
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中間 期末 中間 期末 中間 期末 中間 期末 中間 期末

大いにそう思う だいたいそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない

Q3 授業に対して満足していますか


